

Стиль «Хай-тек»



Хай-тек (Hi-Tech - висока технологія) - стиль кінця ХХ століття, основними рисами якого є максимально функціональне використання простору і стриманий декор. Хай-тек як і раніше залишається одним з актуальних стилів в дизайні житлових і громадських інтер'єрів.



Цей стиль виник з дизайну промислових приміщень, де всі елементи обстановки підкоряються функціональному призначенню. Конструкційна відкритість, включення в візуальний ряд труб, арматури, повітроводів, складне структурування простору, улюблені матеріали: метал, скло, бетон - все це характерні риси стилю хай-тек. Елементи індустріальної естетики перейшли в житлове приміщення, де отримали подальший розвиток.



Стилю характерні стрімкі, прямі лінії, велика кількість скляних і металевих деталей. Хай-тек можна віднести до ультрасучасних стилів, в ньому застосовуються конструкції, властиві промисловим будівлям. У меблях і начиннях використовуються технізовані форми предметів і матеріали, пов'язані з технікою: нержавіюча сталь і хромовані поверхні, гнуті металеві труби, сидіння що обертаються, модифікація рівнів. Широко використовуються мобільні перегородки, здатні змикатися і розмикатися, що дозволяє міняти планування.



Технологічний дизайн скрізь: стелі, стіни, підлоги, сходи, вікна, двері. Повна відсутність декору компенсується "роботою" матеріалу: світло на склі, хромі, палітрі дерева і т.п. До цього може додаватися відкрита цегла і різноманітні сучасні синтетичні матеріали. Для інтер'єру в стилі хай-тек ідеальними є м'які меблі, що відрізняється простотою геометричних форм. Забудьте про строкаті кольори: тут доречна тільки однотонна оббивка.



Столи зі строго прямокутними або круглими скляними стільницями, стільці з металевими ніжками і спинками, журнальні столики на коліщатах, прості стелажі зі скляними полицями.



Зрозуміло, стиль хай-тек підходить в основному для великих приміщень, розділених на функціональні зони за допомогою перегородок та дверей з небиткого скла. Прозорі двері-купе в алюмінієвій рамі не тільки данина останній моді, але і одночасно зручна і функціональна річ, тому що дозволяє економити простір.



У цій стильовій групі активно використовується естетика добре організованого офісу, навик роботи в комп'ютерному оточенні. Квартира в стилі "хай-тек" чимось нагадує космічний корабель - металеві поверхні, велика кількість пластику, сучасне обладнання, меблі майбутнього. Стиль "хай-тек" на кухні - сучасність, стиль, функціональність і, поза сумнівом, краса.





formo.ua

© My-interior



